

# 泽连斯基赴美会晤拜登拉援助

援乌成党争筹码 共和党人未松口

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基12日结束乌克兰危机升级以来第三次对美国的访问,试图争取更多援助,但美国国会共和党人继续坚持把对乌援助作为党争筹码,没有松口。

泽连斯基12日分别与美国国会参众两院民主、共和两党议员和总统约瑟夫·拜登会晤。泽连斯基称,乌克兰“为我们和你们(美国)的自由而战”,“乌克兰的胜利意味着其他欧洲国家的安全”。他试图以此打动共和党人,以批准拜登政府寻求的最新对乌援助。

为拉近关系,泽连斯基还提及乌克兰今年早些时候决定把圣诞节的官方日期从1月7日调整至12月25日。1月7日是俄罗斯等东正教国家的圣诞节。

据路透社报道,去年2月乌克兰危机升级以来,美国国会已批准总额超过1100亿美元的对乌援助。然而,共和党人今年1月开始掌控众议院后,至今没有批准新的对乌援助。

白宫正寻求国会批准约610亿美元的对乌援助,警告说现有援助资金今年年底用尽。共和党人则把对乌援助作为与民主党人讨价还价的筹码,要求收紧美国移民政策,双方僵持不下。共和党人还对乌方能否妥善运用援助和获胜前景提出质疑。

本月5日,美国参议院就乌克兰危机举行闭门会议,泽连斯基原定以视频方式发表演讲,但在最后一刻遭临时取消。白宫10日宣布,拜登邀请泽连斯基访美。

拜登12日在白宫会晤泽连斯基,重申对乌方的支持,表示将“尽可能

长地”继续向乌方提供武器装备。拜登同时敦促共和党人“做正确的事”,在本月15日国会休会前批准对乌援助,否则就是给俄方“送上最好的圣诞节礼物”。他还抛出狠话,称“历史将严厉审判”反对援乌的议员。

泽连斯基12日与美方官员会晤前,美国政府“适时”解密一份情报机构报告,称俄罗斯在冲突中遭受重大人员伤亡和装备损失。白宫援引这份报告说,美国情报机构推断,俄方认为只要战场僵局能撑过今年冬季,西方对乌克兰的支持就会消耗殆尽。

只是,美国国会共和党人似乎不为所动。参议员马克·恩·马林12日说,共和党人不会支持援乌,除非援助法案包括“真正、有意义的边境(政策)改革”。另一名共和党参议员詹姆斯·兰克福德表示,泽连斯基的游说无济于事。“关注我们这里,而不只是你的国家。”兰克福德说。

众议院议长、共和党人迈克·约翰逊与泽连斯基会晤后表示,“(援乌资金)没有被妥善监管,没有取胜的清晰战略,没有任何美国人民应知的答案”,拜登政府必须提供更多援乌计划细节。共和党参议员罗恩·约翰逊说,他目前看不到乌克兰取胜的前景。

民主党参议员克里斯·墨菲对在年底前三破两党援乌僵局持乐观态度。美国哥伦比亚广播公司12日援引多名消息人士的话报道,白宫已告知国会,愿意就移民政策让步。共和党参议员苏珊·柯林斯则表示,她对前景“越来越悲观”。新华社专特稿

## 相关链接

### 基辅遭大规模导弹袭击 50余人受伤

新华社基辅12月13日电(记者 李东旭)乌克兰首都基辅市市长克利奇科13日说,当天凌晨,基辅市再次遭到大规模空袭,已造成至少53人受伤。

克利奇科在社交媒体上发文说,基辅市第聂伯罗夫斯基区在袭击中受损最严重,导弹碎片还击中了当地交通和供水基础设施,部分建筑物受损。目前有20人在医院接受治疗。

乌空军在社交媒体发文说,在当天凌晨空袭中,俄军从克里米亚南部巴拉克拉瓦出动10架攻击型无人机,其中大部分在敖德萨空域被乌军防空火力拦截。当天凌晨3点左右,俄军又向基辅发射了10枚弹道导弹,均被乌军拦截。

11日,乌方说基辅市及周边地区遭到俄军空袭,至少4人受伤。

### 乌克兰最大移动运营商遭黑客攻击瘫痪

新华社基辅12月13日电(记者 李东旭)乌克兰最大移动运营商“基辅之星”总裁亚历山大·科马罗夫12日在一档电视节目中说,当天该公司的通信基础设施“遭到非常强大的黑客攻击,部分基础设施损坏”。

科马罗夫说,此次黑客攻击目的是尽可能破坏“基辅之星”的通信基础设施,“他们已经部分实现这一目标”。

据乌克兰媒体报道,从当天早上7点起,拥有2400万用户的“基辅之星”断网引发乌全国性移动通信和互联网接入瘫痪,乌克兰国家储蓄银行等多家金融机构报告当天遭到网络攻击并出现大范围服务终端瘫痪。此外,“基辅之星”断网还导致乌首都基辅市、基辅州、苏梅州、

第聂伯罗彼得罗夫斯克州、切尔卡瑟州、利沃夫州等多个州的市政及防空警报系统出现故障。

“基辅之星”12日晚在社交媒体发文说,经过努力,目前固定通信服务已部分恢复,其他业务仍在恢复中。

为排除安全隐患,乌内务部12日在社交媒体发文说,在无法通过手机等移动设备接收防空警报预警的居民点,将安排巡警和国家紧急情况局工作人员执勤,并通过扩音器发布预警。

乌国家安全局当天在社交媒体发文表示,俄罗斯特种部队可能参与了此次网络攻击,乌国家安全局已对该事件展开刑事调查。

俄罗斯官方目前尚未对此进行回应。

## 叶黄素今日特价 只卖6块6

为满足更多中老年读者爱眼护眼的需求,每位读者最多申购一年用量叶黄素,市场指导价36元。现在只需6块6,先领先得,领完为止。

### 影响视力的四种表现

1.眼睛干涩、迎风流泪、怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃动飞舞、总是出现双影。

2.头痛头胀、眼球发硬、看东西突然模模糊糊、视野缺损。

3.视力下降厉害,看东西变形,越来越模糊。

4.眼前总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动,眼睛干涩。

### 眼睛过度疲劳 易引发各种眼疾

眼细胞一旦失去营养,引起眼部代谢障碍和功能退化,首先出现视神经损坏,影响晶状体的弹性,再就是视网膜出现病变,眼部成像受到破坏,黄斑的敏感性降低,产生眼睛疲劳过度,视物变得模糊,慢慢形成晶状体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼部疾病。

### 缓解视疲劳 金福力叶黄素

人的眼睛自身可以分泌出供眼细胞食用的营养元素,但随着年龄的增长这种营养元素的分泌会逐渐减少,眼细胞就会出现衰亡和病变,产生各种眼部疾病,这个时候就需要外源性的补充。

科学家将欧洲越橘提取物、β-胡萝卜素、叶黄素粉、淀粉、硬脂酸镁为主要原料,采用纳米级提供工艺,制成双活性单分子结构的三合一叶黄素。经人体试食功能试验证明,具有缓解视疲劳的保健功能。

源自欧洲的越橘提取物  
眼睛的粮食:叶黄素  
来电申领一年用量  
咨询热线:

400-063-6361

活动时间:12月14日-12月18日

全国邮购、货到付款

注意事项详见说明书 威海南波湾生物技术有限公司 广告  
鲁健广审第261110-01589号 国食健字G20140556 广告 本品不可代替药物

### 图谋政变

### 德国检方起诉27名极右翼人员

德国联邦检方12日宣布,以涉及恐怖主义等罪名起诉27名与一个极右翼组织相关的人员,指控他们图谋推翻德国政府。

德国检方说,上述27人是“帝国公民”组织成员或支持该组织。他们于去年12月在德国警方大规模反恐行动中被捕。主要嫌疑人包括:该组织头目、来自罗伊斯贵族家族的“海因里希十三”,德国选择党籍前议员比吉特·马尔萨克-温克曼以及一名德国KSK特种部队士兵。

“帝国公民”组织反对德国现代政治体制,企图以暴力手段推翻政府,坚称第一次世界大战前的德意志帝国仍将持续存在。

德国检方说,这一“恐怖组织”成员信奉阴谋论观点,认定当下治理德国的人来自所谓“暗深势力集团”。被告打算发动政变,继而推举“海因里希十三”为国家元首,法官出身的马尔萨克-温克曼将主管司法。

检方称,被告人策划派遣武装人员攻

入位于柏林的德国联邦议院(议会下院),劫持议员,推翻现行体制。为此,他们从军队和警察等渠道招募人员、采购装备甚至接受射击训练。他们掌控大约50万欧元资金,有数百支枪和十多万发弹药等武器,以及防弹头盔、背心和夜视镜等装备。

因“帝国公民”组织规模庞大、案情复杂,德国检方分别向位于法兰克福、慕尼黑和斯图加特的三家高等地区法院提起诉讼。“海因里希十三”等10人在法兰克福受控。路透社称,后续将由这三家法院决定是否受理全部嫌疑人所涉案件。

据德国媒体报道,去年12月的行动是德国警方就打击极端分子开展的最大规模行动之一,包括反恐特警在内的约3000人参加,共搜索130多处住宅。德国国内情报局去年估计,“帝国公民”组织有追随者约2.3万人,其中超过5%为极右翼人员,具有暴力倾向。

新华社专特稿

### 芬兰宣布

### 有限开放两个与俄接壤边境口岸

新华社赫尔辛基12月12日电(记者 陈静 徐谦)芬兰政府12日宣布,将于14日起有限开放与俄罗斯接壤的两个边境口岸,决定有效期至明年1月14日。

根据芬兰政府当天发布的新闻稿,即刻重新开放的两个边境口岸是位于芬兰东南部的瓦利马和尼拉拉。

目前,芬俄陆地边界上的所有边境口岸都呈关闭状态。此前,为遏制非法移民,芬兰政府于11月18日关闭与俄罗斯接壤的东南部4个边境口岸,11月24日关闭库萨莫、萨拉等3个东部边境口岸,11月28日宣布从11月30日至12月13日关闭与俄罗斯的最后一个边境口岸——拉贾约塞皮口岸。

芬兰总理奥尔波在当天的新闻稿中表示,芬兰政府决定有限开放两个边境口岸,希望通过部分取消限制来判断非法移民情况是否有所好转。芬兰内政部长兰塔宁表示,芬兰将确保其东部边境不会成为非法移民进入欧洲的新通道。

芬兰东部与俄罗斯接壤,两国拥有1300多公里长的边界。根据芬兰政府11月底发布的数据,今年8月初以来,已有近1000名没有签证的第三国公民试图通过东部边境口岸抵达芬兰,其中大多数人提出了庇护申请。芬兰政府认为,这些移民以及地区局势升级对国家安全和公共秩序构成严重威胁。